



抓住秋季的尾巴一起出游吧

国庆之后错峰游这些地方别错过

10月底、11月初的深秋，是一个美好的季节，很多景区的“颜值”达到一年中最高峰。国庆长假刚过，出游的人数减少，如果有时间，此时才是出游好时候，如果国庆没有出去玩的，那就抓紧出去玩个够吧！

浙江楠溪江

11月是楠溪江一年中最美的季节，这里的景色一定会震撼着每个人的心灵，清澈的江水宛如璀璨的明珠，映衬这两岸绝美的风光。楠溪江两岸的秋更具江南的婉约，层层叠叠的青山之间点缀着火红的枫树、金黄的银杏树，远远望去，更是满眼的热烈与温暖。宁静幽远的古山村依水而建，这里的村民都很淳朴，坐下来与村民们聊几句，感受这难得悠闲的好时光。

地址：楠溪江风景区位于浙江省温州市北部的永嘉县境内。

云南元阳

当南方在没有暖气的冬天中哆哆嗦嗦，云南却温暖得如同轮回了一个春天。而其中，元阳怕是要占去云南冬天一半的美。每年的11月到次年3月，是观赏梯田的最佳时节。因为梯田在秋收后要灌满水保养，这个时候看梯田层次感很强，在阳光的照射下波光粼粼。

相比更多游客光顾的丽江大理，元阳人脸上的笑容显得是那般温暖。这里住着哈尼、彝、汉、傣、苗、瑶、壮7种民族，走进哈尼族人的蘑菇房，和哈尼小孩玩玩闹闹，让你对云南的印象不再只是古城、酒吧。

温州雁荡山

或许你没听过雁荡山，但是你一定知道那部让无数人着迷的《琅琊榜》，里面的琅琊山说的就是雁荡山，11月的雁荡山芦苇飘荡，秋日和煦，秋色美不胜收。

来雁荡山寻找秋天的痕迹吧，最美的秋色隐藏在山林中，隐藏在瀑布周围，隐藏在古村之间，每一处都是那么富有诗情画意。

登高远望，秋水共长天一色，你一定会爱上秋日雁荡山

这最美好的景致。

地址：雁荡山主体位于浙江省温州市东北部海滨，小部在台州市温岭南境。

海南三亚

11月的三亚，避开了节假日的拥挤，又多了一份娴静美。去三亚，第一件事当数看海。

亚龙湾是三亚较为成熟的海滩，这里是《非诚勿扰2》的拍摄地，舒淇走过的藤桥，住的鸟巢给观众留下了深刻的印象。

三亚，除了海，还有更多。那些原生态的文化更具有本土魅力。在槟榔谷，原生态的黎苗人生活习俗有着深刻而灵活的展示。高而细的槟榔树茂盛地生长在土房周围。

云南大理无量山

11月的天气已经变得寒冷，北方的城市已经开始进入冬季，而对于南涧县无量山的樱花来说，春天才刚刚开始。

当人们进入樱花谷以后，便被田野中五彩缤纷的颜色所吸引了，那一簇簇粉红色的樱花宛若粉色的云朵般令人如痴如醉，仿佛进入了仙境一般。

在这美妙的樱花丛中，或漫步，或拍照，或收集一些散落的樱花，都是最令人惬意的体验。

地址：位于云南大理州南涧县无量镇德安村委会境内。

浙江临海

11月的临海有着大片大片的红杉林，这里被称作江南的喀纳斯风光，火红的风光倒映在湛蓝的湖水中，宛若一幅大师手中的精妙油画。

一棵棵红杉树高耸入云，浅红、深红、金红等多种红色交织在一起，这里的美景一直少有人知道，行走在这一片片的红色之中，总会让你有一种恍若隔世之感。

秋日的阳光温暖而不炙热，洒在红杉林中，散发出金色

的光，更为初冬增添了一抹亮丽的色彩。

地址：浙江省临海东藤桐坑村到小芝溪下村。

千岛湖上西村

问十个人也许十个人都不知道上西村是什么地方，它坐落在浙江省淳安县屏门乡，这里素有“世外桃源”之说。

上西村就像个深闺名媛藏匿于珠帘之后，只得当你意味深长地前去探究，才会发现其出落得如此美丽无华。这里的梯田如同一位四季美人，金秋稻穗沉甸，像座座金塔顶玉宇；隆冬雪兆丰年，若环环白玉砌云端。

山上空气没有污染，天空很高，星星很亮，你可以在这里

吹吹山风，喝点啤酒，吃个夜宵，露营看银河星空，非常美妙。

地址：杭州市淳安县屏门乡上西村
文章来源和图片来
源于网络

海南三亚

浙江楠溪江

云南大理无量山

千岛湖上西村

温州雁荡山

云南元阳